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Prvá futsalová 3b liga má za sebou štrnáste kolo, ktoré sa nieslo v znamení streleckých hodov.
Až štyri celky dosiahli dvojciferné výsledky v počte strelených gólov. Obligátne najvyšší počet
zaznamenal opätovne TwinStav a upevnil si vedúcu pozíciu, predovšetkým v tabuľke
produktivity.

      

Podstatné fakty sa ale nemenia. TwinStav je stále prvý a Jedáleň Mirka nezaostáva ani o jediný
bod. Vedúci celok tabuľky doslova rozstrieľal Franka Tour. Tá sa „drží“ na druhej zostupovej
pozícii a nemá momentálne formu na zisk tak potrebných bodov. TwinStav začal výborne,
viedol 7:0 a svoj dobrý výkon zavŕšil víťazstvom 20:7. Strelecky nabité mala aj Mimar
Požičovňa, ktorá Sídlisku 2 nedala šancu. Aj v tomto stretnutí padlo veľa gólov a radovali sa z
toho hráči Mimaru, ktorí zvíťazili 14:7. Do tretice mal dobré strelecké kopačky aj Čaplin pub. V
jeho radoch doslova zahviezdili otec Maroš Čorej so synom Jakubom, ktorí skórovali deväťkrát.
Čaplin pub tak nemal problém zvíťaziť nad síce húževnatou, ale strelecky oveľa menej
úspešnou Šarišskou Chižou 13:2.

  

Jedáleň Mirka ustála ťažký zápas 

  

Inak to vyzeralo v ostatných stretnutiach. Predovšetkým Gasko odohralo vyrovnaný zápas s
Jedálňou Mirka a prehralo opätovne o jediný gól. Napriek tomu, že druhý celok tabuľky viedol
3:1, Gasko dokázalo vyrovnať, lenže opätovne mu ušiel záver, inkasovalo a podľahlo Jedálni
Mirka 3:4. FC Ekoprim sa BF Designu nezľakol hral aktívne, zodpovedne, ale nestačilo to. BF
Design bojuje minimálne o bronzovú priečku a preto musí bodovať naplno. To sa mu aj podarilo
a zvíťazil nad Ekoprimom 6:2. TO-DAY, predeti.sk boduje vo veľkom štýle a šliape na päty
štvrtému Čaplin pubu. Wall Street Bar momentálne nedokáže vzdorovať a nebolo tomu inak ani
v tomto zápase. TO-DAY sa presadili strelecky, súperovi nedali veľa šancí a po dobrom výkone
zvíťazili 10:3.

  

Výsledkový servis: Mimar Požičovňa - Sídlisko 2 14:7, Čaplin pub - Šarišska Chiža 13:2, Gasko
- Jedáleň Mirka 3:4, Wall Street Bar - TO-DAY, predeti.sk 3:10, Franka Tour - TwinStav 7:20,
FC Ekoprim - BF Design 2:6.
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